

宁波迎来首批旅游团!

成团人数翻番,团费只有疫情前的三分之一

伴随着满车的欢声笑语,3月22日,康辉旅游集团宁海国际旅行社有限公司开出“踏青赏花第一团”,上午8点左右,两辆旅游大巴车从宁海会展中心南大门缓缓出发,陆续驶向象山影视城、胡陈东山桃园。

据悉,自今年3月18日浙江省文化和旅游厅发布《关于本省旅行社和在线服务平台恢复部分经营活动的通知》以后,我市迎来了首批旅游团,也是疫情发生后团队游叫停近两个月来我市迎来的首批旅游团。



旅游团在象山影视城。 通讯员 吴宙洋 摄

首发团成团人数翻番

这个旅游团共有60多名游客(包括儿童),戴口罩、量体温、亮通行证、询问近期出行史、倡导文明旅游……出团前,严格按照防疫规范执行,旅客陆续登上旅游大巴,“为避免游客们近距离接触,我们安排了两辆大巴,每个成人游客可以坐两个座位。车上还准备了洗手液、额温枪等,在景区就餐时采取分餐制。”康辉旅游集团宁海国际旅行社有限公司总经理储利明说。

据储利明介绍,自打接到可以

在省内组团的通知后,他们就立即制定了行程,“原本预计首发团招募25名游客,结果报名出乎意料的踊跃,报名人数翻了几番。”他告诉记者,接下来,该旅行社还将重点针对省内其他旅游景点推出旅游线路,温州雁荡山、横店影视城等目的地收客情况都很好。

此外,浙江飞扬旅游集团、中国国旅(宁波)国际旅行社有限公司、浙江达人旅业等各大旅行社都在积极酝酿发出更多旅游团。

团费低至疫情前的1/3

那么,游客的跟团费用与疫情之前相比是高是低呢?

以上述宁波“踏青赏花第一团”为例,“在跟团价格上,只有疫情之前的三分之一。相同的路线,以前要两三百元,现在我们只收98元。”谈到原因,康辉旅游集团宁海国际旅行社有限公司总经理储利明表示,这跟他们旅行社有自己的车有关系,同时也因为来自景区(点)等方面给予的优惠政策,“我们的成本降下来,给予游客的实惠也就更多了。”

据记者了解,目前各大旅行社

景区积极筹备“热盼”旅游团

对于景区而言,可谓对旅游团“翘首以盼”。

其中,象山影视城作为接到宁波首个旅游团的景区,为每位游客派发惊喜大礼包,全程带领游客体验换装、观看演艺节目、品尝自助餐等,提供VIP管家式服务。

与此同时,东钱湖小普陀景区也正在积极进行团队毅行、骑行户外大自然康养系列产品的规划;位于江北的宁波半朴园传统文化教育示范基地则计划在3月底举行盛大的开园活动,举办亲子感恩礼、蹴鞠运动、投壶游戏等精彩纷呈的活动。

也有宁波周边景区对旅游团人数作出限定,“为确保景区安全,景

区将进行游客总量控制,日接待量不超过3万人;团队游客一批次不超过30人。”舟山市普陀山风景名胜管理委员会在公告中表示。

另据悉,近日我市多地文化旅游部门发布了疫后提振旅游市场的相关措施,如象山出台的《象山县旅游市场疫后提振六条措施》,象山县内在册旅游酒店、民宿、特色客栈在4月到6月间引进县外团队客人入住的(酒店30人以上、民宿、特色客栈10人以上),按每位客人(以公安部门实名登记人数为准)20元给予补助。每家酒店最高补助不超过10万元,民宿、特色客栈每家最高补助5万元。 记者 谢舒奕

提信心 促消费
·复苏中的宁波旅游业

全面恢复生产生活秩序的首个周末 各大商业体人气重聚 客流已恢复七成以上

本报讯(记者 史妮超 文/摄) 人群川流不息、货品满架、到处热热闹闹……3月22日,正值周末,记者走访宁波各商业体看到,一片繁忙的商业景象已经回归,一切重新向好。

记者在现场看到,天一广场、和义大道、鄞州印象城等宁波各主流商场入口处,测温、亮码“关卡”均已正式撤离,商场已经恢复了自由出入。

在这个全市全面恢复生产生活的首个周末,宁波各大商场的生意如何?

“这个周末,天一广场的整体客流已经恢复至疫情前正常周末的七成。其中,网红餐饮、快时尚服装品牌等商户的表现尤其突出。譬如蜀大侠火锅、谭鸭血火锅、姜虎东白丁烤肉等餐饮品牌,无论销售还是客流,都已和疫情前差不多了。”天一广场有关负责人王剑波表示。

和义大道的人气也迅速恢复。“目前我们日间销售额已经恢复至正常时期的八成,客流量已经全面恢复。不过,夜间客流量还需要一

段时间‘疗伤’,以往18:00-22:00这4个小时的销售额,基本与日间8小时持平,目前还未完全恢复。”和义大道购物中心有关负责人表示。

“我们本周末的客流已经恢复至正常时期的七成左右。这个周末特别明显的一个特点是家庭群体消费迅速恢复,很多年轻父母带着孩子来逛商场了。无论是取消测量、亮码,还是出入口全面恢复正常,都会影响市民的消费心理,从而促进消费。”鄞州印象城有关负责人表示。

鄞州万达3月22日的客流量比上个周日(3月15日)提升40%左右;较3月21日(周六)提升10%左右。“全市全面恢复生产生活秩序的举措对于我们商场有很大的促进作用,如果天气好一些,客流、销售应该都会更好。”鄞州万达有关负责人黄秀秀表示。

记者从多个商场都感受到了消费恢复的信心。“疫情的影响是暂时的,相信很快就能恢复到往常水平,我们对未来的经营充满信心。”各商场负责人异口同声。



昨日的鄞州印象城人气很旺。

福彩开奖信息

双色球 第2020014期
02 07 08 10 12 16 07
3D 第2020033期 1 1 6
15选5 第2020033期
02 08 10 11 12

体彩开奖信息

6+1 第20014期
2 8 9 2 9 8 0
20选5 第20033期
05 07 12 14 20
排列5 第20032期 6 8 8 7 1
(均以公证开奖结果为准)

尿急 尿频 尿失禁

肚脐贴敷有办法



尿滞后、尿道不适人群的冷敷理疗。

使用前清洁皮肤表面,打开包装袋,取出本品,揭掉保护膜,将贴剂的凝胶面

袁实初牌遗尿医用冷敷贴是专门用于缓解遗尿人群以及由急慢性前列腺炎引起的尿频尿急,尿失禁、尿痛、

直接贴肚脐处或不适处,使用方面,可根据病情需要调整使用时间。

袁实初牌遗尿医用冷敷贴已上市多年。您可来电咨询,限时买3赠1优惠,赠完为止。

咨询热线: 400-0806-156

陕医械广审(文)第2019070222号
最终解释权依法归陕西西秦石药业有限公司所有